
 

 

 

 

 

  

 :  

  تركیب لبرغي مع صامولة التالي یبین الرسم
  

 البرغي و الصامولة بلونین  مختلفینلون  )1
 

 حدد نوع اللولب الداخلي في ھذا التركیب )2
...........................................................................................................  

  
   أكتب ما یناسب من العبارات مكان النقاط )3

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 

  

 

    مم D  =25ه  قطر برغيلنعتبر 

   d  أكتب القاعدة المتبعة لاحتساب) 1

………………………………………………………………………………… 

:  dأستنتج ) 2
............................................................................................................................  
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.................الرقم.....................................القسم............................................اللقب..........................................الاسم

3 

  

30 


 

 

20152016 

9  



  حسب المعطیات السابقة  برغيأتمم الرسم المقنن لل) 3

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

  

  

  1:1سلم  باعتماد البرغيرقم ) 4
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